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Tarea 10

Ejercicio 1
Determina, calculando rangos, si el siguiente sistema de ecuaciones lineales
tiene solucion, y determina en su caso el conjunto de soluciones:

1 + 2ZL’2 + 3ZL’3 =1
4ZL’1 + 5ZL’2 + 61L’3 =2
Try + 8xy + 923 =
b1+ Txo+ 923 =4

Ejercicio 2

Usa el algoritmo de Gauss para determinar, si el siguiente sistem de ecua-
ciones lineales tiene soluciones, y en su caso proceda a determinar las solu-
ciones:

xr — To + 21’3 - 3ZL’4 = 7
41’1 + 3ZL’3 + Ty = 9
2r1 — 5x9 + I3 = -2
31— X9 — T3+ 2x4 = —2

Ejercicio 3

Demuestra: Si U C F™ es un subespacio, y « € F", entonces existe un sistema
de ecuaciones lineales con n icégintas y coeficientes en [F, cuyo conjunto de
soluciones es precisamente x + U.



